

## В РАЙОННОМ ОБЩЕСТВЕННОМ СОВЕТЕ

### В центре внимания - проблемы здравоохранения и культуры

В администрации МР «Износковский район» состоялось заседание общественно-го совета, где за круглым столом обсуждались актуальные для жителей нашего района вопросы. В работе заседания приняли участие члены районного общественного совета, депутаты Износковского районного Совета, заместитель министра здравоохранения Калужской области Н.В. Огородникова, директор территориального ФОМСа Калужской области



Общественный совет района за круглым столом.

М.В. Тарасова, глава Износковского района П.И. Маркелов, глава администрации МР «Износковский район» В.В. Леонов. Инициаторами проведения заседания общественного совета в форме круглого стола были члены общественного совета и депутаты Износковского районного Совета. В роли ведущих выступили



ли депутат районного Совета начальник филиала ГБУ КО «МФЦ Калужской области» по Износковскому району Н.С. Стешенко и председатель Износковской территориальной избирательной комиссии Л.Н. Ивлева.

В ходе встречи участники круглого стола обсудили вопросы, касающиеся работы Износковской районной больницы. О состоянии дел в медицинских учреждениях Износковского района рассказал собравшимся главный врач районной ЦРБ Ю.В. Самсонов (на снимке). В частности, он отметил, что на сегодняшний день в нашей медицине имеются некоторые финансовые проблемы, кроме того, наблюдается недостаточная укомплектованность ФАПов, есть необходимость повышения



ответы на некоторые вопросы, касающиеся проблем, имеющихся на сегодняшний день в работе медицинских учреждений Износковского района. Далее Владимир Викторович сказал слова благодарности в адрес министерства здравоохранения Калужской области за помощь в работе по реализации в Износковском районе программы «Земский доктор».

Т. ШИШКОВА.

**Уважаемые читатели!**  
Продолжается подписка  
на Износковскую районную газету  
«РАССВЕТ» на 2-е полугодие 2017 года.

Подписная цена - 417 руб. 72 коп.

**Спешите подписать на «РАССВЕТ»,**  
чтобы быть в курсе событий, происходящих в районе!  
Подписку можно оформить как в отделениях почтовой связи, так и в редакции газеты «РАССВЕТ».

заработной платы медицинским работникам, а также решения вопроса по обеспечению состояния дел в учреждениях культуры Износковского района, о том, какие

из них ведут наиболее активную работу по формированию культуры на селе, а также о том, какие наши коллективы представлены на областном уровне, о существующих в культурной сфере проблемах рассказала заведующая отделом культуры О.В. Бордачева (на снимке).

О достижениях Износковской детской школы искусств проинформировала участников заседания её директор И.Э. Леонова. Она подчеркнула, что в педагогическом коллективе школы трудятся профессионалы с большим стажем работы и заслугами в области культуры. Выпускники школы достойно представляют наш район не только на областном, но и на международном уровне.

О проблемах в работе библиотечной системы сообщила директор районной библиотечной системы Л.Г. Никитина.

В ходе встречи собравшиеся обсудили работу всех учреждений культуры Износковского района.

Прозвучавшие в ходе встречи обращения граждан были услышаны, и собравшиеся предложили в дальнейшем практиковать обсуждение наиболее важных вопросов за круглым столом.

Подведя итоги заседания, общественный совет наметил приоритеты в своей работе. От членов совета, общественности района и в дальнейшем ждут конкретных предложений, активной помощи и участия в решении возникающих проблем.

Т. ШИШКОВА.

## РОДНИКИ

Была в наших краях когда-то деревня Клины. Почему была? Да потому что сегодня о такой деревне говорят «исчезнувшая». А когда-то здесь жили люди, работали, строили дома, соединяли судьбы, растили детей, строили планы на будущее. Во время Великой Отечественной войны фашисты сожгли деревню. А сейчас на этом месте нет не только ни одной живой души, но и ни одного строения, даже развалины исчезли. Деревня стёрта временем.

Люди уходят, и время безжалостно стирает их деревни, села, посёлки, и не только с карты района, но и из нашей памяти. Они уносят с собой воспоминания, мысли, чувства,

## Пока жива деревня - жив русский дух



ни новому населенному пункту названия «Новые Клины», за что проголосовали единогласно.

Основным докладчиком по обсуждаемому вопросу выступила Н. Шмелева, которая рассказала о том, с чего началось возрождение этого святого места, о лыжном батальоне красноармейцев 110-й стрелковой дивизии, расстрелянном здесь в 1942 году. На этом месте в память о погибших солдатах создан военно-мемориальный комплекс с перезахоронением бойцов.



В.А. Алиевым, присутствовали главный специалист организационного управления аппарата Законодательного Собрания Калужской области Александр Витальевич Христин, члены комиссии по контролю и депутатской этике Законодательного Собрания Калужской области, в которую входит председатель комиссии депутат Законодательного Собрания, главный врач ГБУЗ КО ЦРБ Медынского района В.Н. Соловьев, депутат Законодательного Собрания С.А. Фадеев. Все они отметили важность открытого обсуждения.

Жители близлежащих деревень уроцища Клины МО СП «Деревня Ореховня» выступили с инициативой о возрождении деревни на месте бывшей. Сейчас на месте деревни возведен храм в честь святых равноапостольных Константина и Елены.

Законопроект, предусматривающий образование нового населённого пункта, поддержали депутаты Законодательного Собрания Калужской области.

На сходе жителей, организованном главой администрации МО СП «Деревня Ореховня»



Жизнь на земле проста и понятна, она напрямую связана с результатами труда. И хочется надеяться, что с Богом помощью результатом такого труда станут возрожденные Новые Клины.

Т. АНДРЕЕВА.

## ОФИЦИАЛЬНО

### Начался прием заявок на участие в военно-патриотическом фестивале «Дорога памяти»

С 23 по 25 июня в Малоярославецком районе Калужской области состоится III межрегиональный военно-патриотический фестиваль «Дорога памяти».



К участию в фестивале традиционно приглашаются все, кто готов пройти боевыми маршрутами Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, в том числе по оборонительным сооружениям того времени недалеко от сел Ильинское и Кудиново. Участники фестиваля смогут мысленно перенестись в октябрь 1941 года и выполнить своё «боевое» задание. Предусмотрены двухкилометровая дистанция с игровыми элементами для родителей с детьми дошкольного и младшего школьного возраста, а также маршрут по военно-спортивному ориентиро-

ванию. Рассказы поисковиков дополнят картину проходивших здесь боёв. В рамках фестиваля состоятся спортивные соревнования и авиашоу, будет работать ретро-площадка.

Организатор фестиваля - ООО «Телекомпания «МКТВ» (г. Малоярославец).

Окончание приёма заявок на участие - 16 июня 2017 года. Подробная информация и контакты фестиваля на официальном сайте [www.dorogapamyati.ru](http://www.dorogapamyati.ru).

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.  
Официальная информация доступна на сайте областной администрации: <http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

**АКЦИИ**

# Пусть всегда улыбаются дети!

С начала 2017 года в Износковском районе стало на пять многодетных семей больше. В преддверии Международного дня семьи, который отмечается ежегодно 15 мая, отделом социальной защиты населения при участии Износковского отдела ЗАГС и Износковской библиотеки прошла акция «Третья улыбка в семье».

Говорят, что когда в семье появляются дети, там исчезают спокойствие, деньги, порядок и отдых, а приходит счастье. Зачастую современные молодые семьи не сразу спешат заводить ребенка, решив пожить для себя. О том, насколько правильно данное решение, покажет

одно понятно, что им нужна забота и любовь. Смотря на их весёлые пухлые личики, невозможно не улыбнуться. Не зря же говорят - «дети - цветы жизни». Разве природа может существовать без цветов? Конечно, нет. Также жизнь без маленьких проказников и проказниц кажется невозможной.

Наверное, каждая девушка мечтает услышать, как её называют мамой. Разве не прекрасно дарить свою любовь и делиться своими знаниями о жизни со своим маленьким чудом, показать ему этот огромный мир.

Современные семьи чаще всего решаются иметь одного или двух детей, а вот тех, кто решается на рождение третьего ребенка, по праву можно назвать героями. Рождение второго и третьего ребенка поощряется государством. Так, при рождении третьего ребенка семьи имеют возможность взять ипотечный кредит без первоначального взноса сроком до 30

лет, получить сертификат на жильё (или для строительства) суммой, равной 90 процентам от общей стоимости готовой или планируемой недвижимости (один из родителей должен проживать на территории

платные путёвки в оздоровительные лагеря, дома отдыха и санатории и др.

Но даже при наличии льгот не каждая семья решается на рождение третьего ребенка. Причиной тому являются и сложная экономическая обстановка, и боязнь ответственности, которая появляется при рождении детей.

Но, к счастью, есть родители, мечтающие о большой семье, в которой растет много детей. И в последнее время их число заметно увеличилось.



время. Но есть такие семьи, где появление ребенка - радость. Она скрепляет семью, предотвращая всевозможные конфликты и ссоры.

Дети являются важной частью семьи. С самого рождения они приносят с собой теплоту и яркость жизни. Не всегда понятно, о чём они думают и чего хотят, но



нашей страны не менее 12 лет, а общий трудовой стаж мамы и папы должен превышать срок в 10 лет). Семьям, где появился третий ребенок, предоставляется садовый или огородный земельный участок (пожизненно), оплачиваются тарифы ЖКХ с 50-процентной скидкой (либо производится денежная компенсация оплаты), им отдается приоритет при приёме в детские сады, они имеют право на бесплатное посещение выставок, театров, музеев, бес-



Международного дня семьи заведующая отделом социальной защиты населения Л.А. Чудакова, начальник отдела ЗАГС С.А. Врублевская, представители Износковской библиотеки посетили пять семей, в которых появились третий дети. Семьи Мальцевых, Субботиных, Зиннуровых из МО СП «Деревня Ивановское», Кукушкиных и Олейник из с. Износки в этот день получили памятные медали «Третья улыбка в семье», детские игрушки, книги и буклеты (на снимках).

Новорожденным Александру Мальцеву, Дарье Субботиной, Марине Зиннуровой, Ксении Кукушкиной и Сергею Олейнику, конечно, были безразличны и поздравления, и подарки. А вот родителям оказанное внимание было весьма приятно. Они сердечно поблагодарили организаторов акции.

**В. КУЗНЕЦОВА.**



## ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Много мероприятий было посвящено в МОУ «Мятлевская средняя общеобразовательная школа им. А.Ф. Иванова» главному празднику страны. Это и тематические классные часы, и трудовые акции по благоустройству воинских захоронений.

Особенно тронула сердца пожилых людей, проживающих в поселке Мятлево, акция «Открытка ветерану», организованная старшой пионерской вожатой В.М. Малининой.

Старшеклассники приняли участие в международном конкурсе «История Отечества» (организатор - член молодежного парламента Калужской области Екатерина Потапова).

Накануне Дня Победы в Мятлевской средней общеобразовательной школе им. А.Ф. Иванова состоялась торжественная линейка.

Перед учащимися школы выступил депутат районного Совета Г.В. Гринько. Обращаясь к присутствующим, он призвал никогда не забывать людей старшего поколения, всегда помнить, какой ценой завоевана наша мирная жизнь.

Председатель совета отцов Т.Н. Кирпикин, поздравляя с Днем Победы, сказал, что навеки останутся в памяти нашего народа имена героев, защищавших нашу Родину. И наш долг - воспитывать в себе чувство патриотизма и любви к своей стране, чтобы каждое поколение счищо чтило память отцов, дедов и прадедов.

Взволнованно и проникновенно, разносясь по парадной площади, прозвучали стихи в исполнении четвероклассников П. Ставовой, И. Жежу, Н. Руссу, А. Полук-

# Память поколений...



9 Мая вся школа в праздничной колонне прошла торжественным маршем по главной улице поселка Мятлево.

ния сводного строевого формирования к школьному смотру строя и песни приступили учащиеся со второго по одиннадцатый класс. Им предстояло показать свою строевую подготовку, точность, правильность выполнения строевых команд командира, точность и правильность маршировки в колонне, чёткость и правильность сдачи рапорта, выразительное исполнение песни. И, конечно же, не последним критерием оценки была форма одежды.

Конкурс оценивало компетентное жюри в следующем составе: Т.Н. Кирпикин, А.В. Никитин, Г.В. Гринько, С.А. Петриков.

С.В. Евстафьева, командир Екатерина Славская) и 4 класс (классный руководитель И.А. Кокорева, командир Николай Руссу).

В средней группе лучшую строевую подготовку продемонстрировал 6 «А» класс (классный руководитель Г.М. Чернова, командир Денис Кирпикин), второе



Почетный караул у братской могилы воинов-освободителей.

(классный руководитель И.В. Тришкин, командир Дарья Кузнецова), 11 класс занял третье место (классный руководитель Е.Е. Мельникова, командир Жора Варданян).

Лучшими командирами названы Николай Руссу (4 класс), Денис Кирпикин (6 «А» класс), Полина Осипова (10 класс).

Заканчивая торжественное мероприятие, заместитель председателя совета отцов А.В. Никитин в своем выступлении пожелал всем крепкого здоровья и мирного неба.

9 Мая вся школа в праздничной колонне прошла торжественным маршем по главной улице поселка Мятлево, принял активное участие в акции «Бессмертный полк» и митинге у братской могилы воинов-освободителей.

Почетный караул, в котором замерли школьники из отряда «Память», словно символизировал непрерывную связь поколений и готовность к защите нашей великой Родины.

**Е. НИКИШИН,**  
учитель Мятлевской СОШ  
им. А.Ф. Иванова,  
руководитель отряда «Память».



На смотре строя и песни: лучшую строевую подготовку в средней возрастной группе продемонстрировал 6 «А» класс (командир Денис Кирпикин).

Победителем смотра строя и песни, посвященного Дню Великой Победы, среди младших классов стал 2 «А» класс (классный руководитель Г.М. Чернова, командир Виталина Маковецкая), второе место разделили 3 класс (классный руководитель

место присудили 5 классу (классный руководитель Т.В. Лисюхина, командир Артур Буруянэ). Третьими стали учащиеся 7 класса (классный руководитель О.В. Полякова, командир Степан Статов).

Среди старшеклассников первое место у 10 класса (классный

## ГЛАВНАЯ ТЕМА

# КАКУЮ ВОДУ МЫ ПЬЕМ?

**З**агрязнение пресной воды, используемой для бытовых нужд, является наиболее ярким примером отрицательного воздействия человека на окружающую среду. Из всего объема воды на земле только 2,5 процента приходится на пресную воду, из которых меньше чем один процент доступен для человека. Каждому человеку требуется до 50 литров чистой воды в день (для питья, приготовления пищи, туалета, уборки и т.п.). Это без учета огромного количества воды, необходимой для выращивания продовольственных культур или ухода за животными.

Загрязнение океанов, рек, озер, водохранилищ занимает одно из первых мест в списке экологических проблем. Почти 69 процентов пресной воды загрязняется пестицидами, гербицидами, химическими удобрениями, а также смешивается с органическим топливом и выхлопными газами тяжелой сельскохозяйственной техники.

Россия обладает одним из самых высоких в мире водных потенциалов. Однако в настоящее время из-за загрязнения около 70 процентов рек и озер утратили качества источников питьевого водоснабжения, и в результате около половины населения

страны потребляет загрязненную воду.

На территории Калужской области протекает 2045 рек общей протяженностью 11853 км. Именно малые реки формируют средние и большие реки, предопределяя их экологическую чистоту. В регионе находятся 17 водохранилищ, общий объем которых составляет 79 млн. м<sup>3</sup>. Водохранилища обеспечивают население водой, а также служат местом для разведения рыб, отдыха.

На территории региона существует несколько тысяч родников. Результаты многолетнего наблюдения за родниками Калужской области показывают, что около 75 процентов из них имеют бактериальное загрязнение, а 25 процентов - содержат различные химические соединения. Таким образом, родниковая вода не должна быть альтернативой водопроводной. Однако постоянное упоминание в прессе о низком качестве водопроводной воды в Калуге побуждает горожан покупать фильтры или бутилированную воду. Использование бытовых фильтров целесообразно лишь для снижения жесткости, чтобы снизить образование накипи. По исследованным показателям водопро-

водная вода из различных районов города Калуги на момент исследования соответствовала требованиям СанПиН.

Тем не менее вопросы качества воды выходят на первый план, ведь это в первую очередь вопрос здоровья населения. В регионе реализуется программа «Чистая вода», инициированная депутатами. Благодаря этому проекту во многих населенных пунктах построены или реконструированы водопроводы. Теперь необходимо решать проблемы качества воды и обеспечить строительство сетей водовыведения, очистных сооружений. Однако к этим вопросам нужно подходить весьма взвешенно, т.к. они требуют колоссальных финансовых затрат.

Большой проблемой на сегодняшний день является отсутствие реальной оценки состояния водных объектов. Практически весь водный объект в черте любого населенного пункта расценивается одновременно как объект хозяйственно-питьевого, культурно-бытового, рыбохозяйственного использования. Такой подход предопределяет жесткое соблюдение рыболовства и гигиенических предельно допустимых концентраций (ПДК), определяющих качество сточных вод на уровне питьевой и даже дистиллированной воды. Такие показатели в

принципе не могут быть достигнуты существующими сегодня технологиями очистки сточных вод, применяемыми в отечественной и мировой практике. Это в значительной мере сдерживает строительство новых современных очистных сооружений. Зачем строить очистные, если штрафы за загрязнение все равно платить придется? Такие вопросы задают руководители многих предприятий и организаций.

Следует отметить, что основная мировая тенденция заключается в модернизации производства на принципах «зеленой экономики» с целью снижения или исключения попадания загрязняющих веществ в водные объекты и окружающую среду. Главное, что необходимо выполнить - защитить водные объекты от прямых канализационных и промышленных стоков. При разработке региональной программы «Чистая вода» необходимо установить для хозяйствующих субъектов приоритет применения оборотных и замкнутых систем водоснабжения.

Кроме того, нужно восполнить ряд правовых пробелов, регулирующих данную сферу. В связи с этим необходимы законодательные инициативы от субъектов Российской Федерации.

В частности, по разграничению

предметов ведения и полномочий Российской Федерации, субъектов РФ и органов местного самоуправления в области использования и охраны водных объектов; по внедрению эколого-экономического учета при оценке инновационной привлекательности территории; в сфере разработки нормативных документов, заменяющих принцип поингредиентного расчета платы за негативное воздействие, вызванное сбросами загрязняющих веществ в окружающую среду, на принцип исчисления платы на основе интегральных показателей токсичности сбросов; по разработке нормативной правовой базы, предусматривающей экономические механизмы привлечения внебюджетных источников финансирования, формирование системы эколого-экономического учета, внедрение новых технологий.

Надеюсь, что комиссия по экологии, созданная при Законодательном Собрании области, сумеет привлечь экспертов, чтобы комплексно решать эти вопросы.

**И. ЛЫКОВ,**  
научный руководитель  
Института естествознания  
КГУ им. К.Э. Циолковского,  
зав. кафедрой ботаники,  
микробиологии и экологии,  
доктор биологических наук,  
профессор.

## АКТУАЛЬНО

### О реализации в Калужской области Национального плана противодействия коррупции на 2016-2017 годы и первоочередных мерах по профилактике коррупционных правонарушений в 2017 году

**В** современных условиях коррупция становится препятствием для социально-экономических преобразований, ее последствия прямо или косвенно сказываются на жизнедеятельности практически каждого гражданина, она снижает дееспособность и авторитет власти.

Национальный план по противодействию коррупции на 2016-2017 годы, утвержденный Президентом Российской Федерации, обязывает субъекты Федерации в пределах своих полномочий принимать меры по повышению эффективности деятельности всех органов по профилактике коррупционных правонарушений.

Работа по выстраиванию правовой основы противодействия коррупции в Калужской области проводится системно.

Принято значительное количество нормативных правовых актов на всех уровнях, начиная от ведомственных документов и заканчивая областным законодательством.

Сейчас можно с уверенностью констатировать, что в регионе создана правовая база, на основе которой можно проводить четкую, прозрачную и понятную всем политику противодействия коррупции. В настоящее время законодательство Калужской области полностью соответствует федеральному.

Задача, поставленная Национальным планом об активизации деятельности комиссий по координации работы по противодействию коррупции, в области выполняется полностью. На этой комиссии под председательством губернатора рассматриваются актуальные вопросы, вырабатываются конкретные решения, направленные на борьбу с коррупцией.

Работает механизм антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и их проектов. Такой экспертизе подвергаются тысячи документов, в десятках из них выявляются коррупционные факторы, большинство из которых содержатся в муниципальных правовых актах.

Результаты всей деятельности и проведенных мероприятий отражаются в ежегодных докладах, размещаемых в конце года на официальном сайте органов власти и в средствах массовой информации.

Социологические исследования показывают, что уровень коррупции в Калужской области населением оценивается ниже среднего.

Исходя из этого, стратегическая задача на данном этапе заключается в том, чтобы вывести организацию работы по противодействию коррупции на новый более высокий уровень, сделать ее значительно результивней, включая всех участников этого сложного и ответственного процесса, привлекая средства массовой информации.

Именно поэтому для повышения эффективности такой работы в августе 2016 года губернатором была введена должность советника по вопросам противодействия коррупции, законодательства и права, а в октябре - сформирован специальный отдел по профилактике коррупционных правонарушений.

В основные функции и советника, и отдела прежде всего входит активное содействие в проведении губернатором государственной политики по противодействию коррупции в Калужской области, предупреждение и пресечение коррупционных проявлений в органах исполнительной вла-

сти, местного самоуправления и другие.

Доминирующей задачей в соответствии с Национальным планом являются обучение, формирование антикоррупционного сознания, неприятие нарушений закона и отторжение всего того, что связано с коррупцией.

Привлечение к уголовной ответственности должностных лиц за коррупционные преступления не является панacea избавления от нее, по сути дела это лечение градусников, но не температуры.

Главное другое - это превентивные меры, которые включают в себя широкий комплекс мероприятий, направленных на предупреждение правонарушений.

По предложению губернатора в министерстве образования начинается с февраля этого года организованы и проведены зачеты в форме тестирования на знание законодательства о противодействии коррупции. В апреле-июне 2017 года тестирование планируется и в органах местного самоуправления.

Только словом и убеждением формируются чувство долга, чести, совести, патриотизма и, конечно, антикоррупционное сознание. Другого пути просто нет. Как говорили в древности, «если слово не бьет, то и палка не поможет».

Национальным планом придается важнейшее значение вопросам анткоррупционного просвещения.

Социологическое исследование показывает, что 52 процента граждан не имеют элементарных знаний о коррупции и нуждаются в этой информации.

Администрацией губернатора Калужской области предполагается провести обучающие

мероприятия в рамках антикоррупционного просвещения с государственными и муниципальными служащими, организовать электронные лекции и проведение форсайт-сессий о противодействии коррупции по отдельным программам.

В области планируется внедрить ежеквартальную систему рейтинговой оценки эффективности деятельности органов исполнительной власти и органов местного самоуправления. Популяризовать и тиражировать положительный опыт работы по противодействию коррупции, проводимой в органах власти, муниципальных образованиях, отдельных учреждениях, школ, медучреждений и т.д.

Ключевой задачей на данном этапе является улучшение взаимодействия и оказания практической помощи органам местного самоуправления по вопросам противодействия коррупции, как этого требует Национальный план.

Проверки в администрациях муниципальных образований показывают, что в 2016 году в некоторых из них даже не принимались программы противодействия коррупции, отсутствует взаимодействие с правоохранительными органами, отсутствуют телефоны доверия, и работа по противодействию коррупции порой сводится к активному творчеству на бумаге.

В некоторых районах области правоохранительными органами выявлены факты представления в ЕГРП выписок из похозяйственных книг, содержащих подложные сведения о наличии у граждан прав на землю.

Должностные лица сельских поселений, которые представили фиктивные справки

гражданам за вознаграждение (проще говоря, за взятки), были привлечены к уголовной ответственности и осуждены. Таких коррупционных преступлений по области совершено в 2016 году - 10, в 2015 году - 11.

Администрацией губернатора Калужской области становится амбициозная, но вполне реально выполнимая задача - в этом году пресечь подобные факты, тем самым снизив уровень уголовной коррупции.

Особая цель: минимизация бытовой коррупции, это сферы ЖКХ, здравоохранения, образования. Об этом неоднократно говорил Президент России в своих выступлениях. Должностные лица сегодня обязаны знать, что и за 100 рублей вознаграждение можно сменить свое служебное кресло на скамью подсудимых.

Зона особого риска: сфера закупок, которые частично являются благоприятной средой для разнообразных серых схем, «откатов», хищения денег из бюджета всех уровней. Да, действительно, сложно отследить такое. Но сложно не значит, что невозможно. Сейчас имеются все правовые рычаги, чтобы пресечь коррупционные факторы на ранней стадии. При выявлении таких фактов материалы незамедлительно будут направляться в правоохранительные органы.

Национальным планом предусмотрено, что в каждом предприятии, учреждении, организации независимо от форм собственности должны быть приняты меры, направленные на предупреждение коррупции. Это фундаментальная, масштабная всеохватывающая задача, решение которой требует координированных усилий.

**МО МВД России  
«Юхновский»  
сообщает**

### Мероприятие «Внимание: дети!»



**З**а 1-й квартал 2017 года на дорогах Калужской области зарегистрировано 41 ДТП с участием детей и подростков в возрасте до 16 лет, в которых два ребенка погибли и 48 несовершеннолетних получили ранения разной степени тяжести. С 15 мая по 5 июня 2017 года на территории обслуживания МО МВД России «Юхновский» проводится Всероссийское профилактическое мероприятие «Внимание: дети!» в целях повышения эффективности работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в период летних школьных каникул, а также в соответствии с п. 4.6. Плана основных организационных мероприятий УГИБДД УМВД России по Калужской области.

#### Уважаемые водители!

Обращаем ваше внимание на необходимость соблюдения мер безопасности и максимальной концентрации внимания на дорогах, обслуживаемых МО МВД, особенно около образовательных учреждений. Если в вашем автомобиле находится ребенок - проявите благородство и максимум осторожности, пользуйтесь ремнями безопасности и детскимидерживающими устройствами. Помните, что в ваших руках жизнь и здоровье детей!

**Р. ЗДЕСЕВ,  
инспектор ОГИБДД МО  
МВД России «Юхновский»,  
лейтенант полиции.**

**Администрация  
МО СП «Село Шанский Завод»**

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 28.04.2017 г. № 14  
«Об исполнении бюджета МО СП «Село Шанский  
Завод» за 1-й квартал 2017 года»**

В соответствии со статьей 264.2, пункт 5, Бюджетного кодекса РФ **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Утвердить отчет об исполнении муниципального бюджета за 1-й квартал 2017 года по доходам в сумме 497 189 руб. 25 коп., по расходам в сумме 392 473 руб. 71 коп., с превышением доходов над расходами (профицитом муниципального бюджета) в сумме 104 715 руб. 54 коп. и со следующими показателями в соответствии с бюджетной классификацией РФ:

1) по доходам муниципального бюджета за 1-й квартал 2017 года согласно приложению 1 к настоящему постановлению;

2) по расходам муниципального бюджета за 1-й квартал 2017 года согласно приложению 2 к настоящему постановлению;

3) по источникам внутреннего финансирования дефицита муниципального бюджета за 1-й квартал 2017 года согласно приложению 3 к настоящему постановлению.

2. Принять к сведению информацию о численности муниципальных служащих администрации МО СП «Село Шанский Завод» и расходах на их денежное содержание за 1-й квартал 2017 года согласно приложению 4 к настоящему постановлению.

**Фонд имущества Калужской области сообщает  
о проведении 3 июля 2017 г. аукциона на право  
заключения договора аренды земельного участка**

1. Организатор аукциона: бюджетное специализированное учреждение «Фонд имущества Калужской области».

2. Уполномоченный орган: администрация МР «Износковский район» Калужской области. Реквизиты решения о проведении аукциона: постановление администрации МР «Износковский район» Калужской области от 30.03.2017 г. № 144.

3. Форма собственности: неразграниченная.

4. Форма торгов: аукцион, открытый по форме подачи предложений о цене предмета торгов.

В соответствии с п. 10 ст. 39.11 ЗК РФ участниками аукциона на право заключения договора аренды земельного участка для осуществления крестьянским (фермерским) хозяйством его деятельности могут являться только граждане и крестьянские (фермерские) хозяйства.

5. Дата и время проведения аукциона: 3 июля 2017 г. в 10.00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, аукционный зал. Порядок проведения аукциона определен в аукционной документации.

6. Дата, время и место рассмотрения заявок на участие в аукционе: 30 июня 2017 г. в 15.10 по месту проведения аукциона.

7. Место, дата и время начала приема заявок на участие в аукционе: 1 июня 2017 г. в 10.00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, к. 1.

8. Место, дата и время окончания приема заявок на участие в аукционе: 29 июня 2017 г. в 13.00 по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 5, к. 1.

Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми документами принимаются по рабочим дням с 10.00 до 16.00 (перерыв с 13.00 до 14.00), по пятницам и предпраздничным дням с 9.00 до 13.00.

9. Предмет аукциона: право заключения договора аренды земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения с разрешенным использованием: сельскохозяйственное производство, с кадастровым номером 40:08:1841014, площадью 78000 кв. м, адрес (описание местоположения): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Калужская область, Износковский р-н, д. Бурцево.

Цель предоставления земельного участка: для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства.

Ограничения прав на земельный участок: не имеются. Срок аренды земельного участка: 30 лет.

Осмотр земельного участка на местности производится по согласованию с уполномоченным органом, тел. (48449) 4-54-32.

10. Начальная цена предмета аукциона (размер ежегодной арендной платы): 2 288,75 руб.

11. Шаг аукциона: 68,66 руб.

12. Размер задатка для участия в аукционе: 2 288,75 руб.

13. Документы, представляемые заявителем для участия в аукционе:

1) заявка на участие в аукционе по установленной в извещении о проведении аукциона форме с указанием банковских реквизитов счета для возврата задатка;

2) копии документов, удостоверяющих личность заявителя (для граждан - глав КФХ);

3) надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства, в случае если заявителем является иностранное юридическое лицо (КФХ);

4) документы, подтверждающие внесение задатка.

Представление документов, подтверждающих внесение задатка, признается заключением соглашения о задатке.

Задаток вносится на расчетный счет организатора аукциона: ИНН 4000000216, КПП 402701001, ОКТМО 29701000, БИК 042908001, р/с 40601810100003000002 в отделении Калуга г. Калуга, к/с -, в поле участия платежа указать министерство финансов Калужской области (Фонд имущества Калужской области, л/с 20735A8940) (указать в назначении платежа КБК 00000000000000000000, ДК 0000000 - задаток на участие в аукционе) до даты окончания приема заявок и должен поступить на счет на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе, а именно не позднее 29 июня 2017 г.

В случае подачи заявки представителем заявителя, представляется также доверенность, оформленная в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством.

Заявитель (его уполномоченное лицо) заполняет опись предоставленных документов.

Все листы представляемых документов должны быть сшиты в один пакет, пронумерованы, скреплены печатями заявителя (для юридического лица) и подписаны заявителем (или его представителем). Все документы включаются в опись.

Все документы, подаваемые заявителем, должны быть заполнены по всем пунктам. Подчистки и исправления не допускаются, за исключением исправлений, заверенных установленным порядком. Сведения, содержащиеся в заявках, не должны допускать двусмысленных толкований. Не допускается применение факсимильных подписей. Текст, написанный от руки, должен быть разборчивым. Верность копий должна быть заверена установленным порядком, с расшифровкой Ф.И.О. заверяющего.

Организатор аукциона в отношении заявителей - юридических лиц (КФХ) и индивидуальных предпринимателей (глав КФХ) запрашивает сведения, подтверждающие факт внесения сведений о заявителе в единый государственный реестр юридических лиц (для юридических лиц) или единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей (для индивидуальных предпринимателей), в федеральном органе исполнительной власти, осуществляющем государственную регистрацию юридических лиц, физических лиц в качестве индивидуальных предпринимателей.

Один заявитель вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается заявителю в день ее поступления.

14. Заявитель не допускается к участию в аукционе в следующих случаях:

1) непредставление необходимых для участия в аукционе документов или представление недостоверных сведений;

2) непоступление задатка на счет, указанный в извещении о проведении аукциона, на дату рассмотрения заявок на участие в аукционе;

3) подача заявки на участие в аукционе лицом, которое в соответствии с Земельным кодексом РФ и другими федеральными законами не имеет права быть участником конкретного аукциона, приобрести земельный участок в аренду;

4) наличие сведений о заявителе, об учителях (участниках), о членах коллегиального исполнительного органа заявителя, лицах, исполняющих функции единоличного исполнительного органа заявителя, являющегося юридическим лицом, в реестре недобросовестных участников аукциона;

15. Организатор аукциона обязан вернуть заявителю, не допущенному к участию в аукционе, внесенный им задаток в течение трех рабочих дней со дня оформления протокола рассмотрения заявок на участие в аукционе.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования (обнародования).

**О. ГУБИНА,  
глава администрации МО СП «Село Шанский Завод».**

**Приложение 4 к постановлению администрации  
МО СП «Село Шанский Завод» от 28.04.2017 г. № 14**

**Информация о численности муниципальных служащих администрации МО СП «Село Шанский Завод» и расходах на их денежное содержание за 1-й квартал 2017 года**

Наименование показателя	Единица измерения	Исполнено (рублей)
Численность муниципальных служащих	человек	2
в том числе:		
глава администрации		1
специалист аппарата управления		1
Всего расходов на содержание муниципальных служащих	рублей	180 667,15
в том числе:		
расходы на денежное содержание главы администрации	рублей	57 599,20
расходы на денежное содержание специалиста аппарата управления	рублей	55 074,43

**Протокол публичных слушаний по проекту  
решения районного Совета МР «Износковский  
район» «Об исполнении бюджета**

**МР «Износковский район» за 2016 год»**

**17 мая 2017 года, с. Износки,  
актовый зал администрации МР «Износковский район».**

Председательствующий: А.Ф. Полякова - председатель комиссии по бюджету, финансам и налогам.

Секретарь: З.Ф. Герасимова - депутат районного Совета, член комиссии по бюджету, финансам и налогам.

Присутствовали: зам. главы администрации - заведующая финансовым отделом администрации Ирина Владимировна Бабеня.

В публичных слушаниях приняли участие: депутаты районного Совета МР «Износковский район», представители администрации МР «Износковский район», представители сельских поселений; представители средств массовой информации; физические и юридические лица.

**Повестка публичных слушаний: «О проекте решения районного Совета МР «Износковский район» «Об исполнении бюджета МР «Износковский район» за 2016 год»**

С информацией по данному вопросу выступила И.В. Бабеня - зам. главы администрации - заведующая финансовым отделом администрации района.

Поступили вопросы от А.Ф. Поляковой, председателя комиссии по бюджету, финансам и налогам, Л.И. Игнатовой, А.В. Сердюкова - депутатов районного Совета.

Другие предложения и замечания по проекту решения не поступили.

Заслушав и обсудив информацию заведующей финансовым отделом администрации И.В. Бабени «О проекте решения районного Совета МР «Износковский район» «Об исполнении бюджета МР «Износковский район» за 2016 год», **РЕШИЛИ:** информацию зам. главы администрации - заведующей финансовым отделом администрации И.В. Бабени «О проекте решения районного Совета МР «Износковский район» «Об исполнении бюджета МР «Износковский район» за 2016 год» принять к сведению.

**А. ПОЛЯКОВА, председатель публичных слушаний.**

**ОБЪЯВЛЕНИЯ**

**● СДАО ОДНОКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в Калуге,  
район пл. Маяковского, на длительный срок.**

**Тел. 8-910-544-57-78.**



**Территориальная избирательная комиссия совместно с молодежной избирательной комиссией объявляет конкурс на лучшую презентацию по теме «История выборов Президента в России».**

Конкурс будет проходить с 1 июня по 1 октября. Подробности в решении ТИК от 17 мая 2017 года № 95 на портале [http://admoblkaluga.ru/main/society/goven/election/iznoskovsky/doc\\_tik.php](http://admoblkaluga.ru/main/society/goven/election/iznoskovsky/doc_tik.php)

**Поселковый Совет МО СП «Поселок Мятлево» извещает, что в соответствии с решением от 27.04.2017 г. № 19 «О внесении изменений и дополнений в Устав МО СП «Поселок Мятлево» 29 мая 2017 года по адресу: Калужская область, Износковский район, п. Мятлево, ул. Интернациональная, 61 (здание администрации), в 15.00 состоятся публичные слушания по проекту решения поселкового Совета МО СП «Поселок Мятлево» «О внесении изменений и дополнений в Устав МО СП «Поселок Мятлево».**

**Филиал ГБУ КО «МФЦ Калужской области»  
по Износковскому району напоминает**

**Регистрация на портале государственных и муниципальных услуг!**

Сегодня хотим напомнить о преимуществах электронных услуг. Зачем нужна регистрация на портале госуслуг?

Во-первых, портал - это ресурс полезной информации. К примеру, для предпринимателей это информационная база, бизнес-навигатор МСП, который поможет определить вид бизнеса, рассчитать свой бизнес-план, найти помещение в аренду, подобрать поставщиков, узнать о мерах поддержки и многое другое.

К тому же на портале вы можете узнать пошаговую инструкцию по оформлению любого интересующего вас документа или услуги.

Во-вторых, в вашем личном кабинете автоматически обновляется база штрафов и налогов. При наличии таковых вы можете из дома оплатить свою задолженность, например, по банковской карте, реквизиты которой уже после первого ввода привязаны к вашему личному кабинету.

В-третьих, перечень услуг ежедневно расширяется, госуслуги становятся еще доступнее.

Конечно же, стоит напомнить, что одним из заманчивых условий, к примеру, получения или замены водительского удостоверения, является 30-процентная скидка при оплате госпошлины. Таких услуг несколько, и портал обещает своим пользователям еще много приятных сюрпризов.

Почему центры и офисы «Мои документы»?